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Baszanbie UTPYIIKH: 3aMKa M MHIIIKA KPIOUYKOM
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, i

PasmepnrI:
BricoTa 3aliK¥ 1 MUIIIKHA OKOJIO 14 cM (6e3 yIrek).

ITpsaxa:

Jlna 3atiku: Novita Nalle orrenka (061) HaTypayIbHBIHN G€JIbIN 50 T 1 HEMHOTO MIPSI’KUA YEPHOTO
JUUTsI BBIIIIMBKY TJ1a3 U PTa.

s mumku: Novita Nalle orrenka (068) ecHoii rpu6 wiu (523) 6pycHHKa 50 T 1 HEMHOTO
IPsIKU YEPHOTO I[BETA JJIs BHIIIMBKY IJ1a3 U PTa.

HNucrpyMeHTHhI:
Kpro4ok N93, HaIlOJIHUTEJIb JJI UTPYILEK.

ILl1IOTHOCTD BA3aHUA:
10 cToI0MKOB Oe3 Hakuyia (cT/OH) = 5 CM.
TosioBa, TYyJIOBHIIE, PYYKH U HOXKKHU BSIPKYTCSI KDIOUKOM C OJTUHAKOBOM IIOTHOCTBIO.

OnucaHue BA3aHUA:

I'OJ/JIOBA:

HabepuTte KpIOYKOM IIENOYKY U3 3 B.II. IPsKEH HATYPaIbHO-0€JI0TO OTTEHKA /71 3aUKHU U
IpsKENd OTTeHKA OPYCHUKH WJIH JIECHOTO Iprba JIJI MUIIIKH, 3aMKHUTE BA3aHUE B KPYT 1
COETUHUTETbHBIM ITOJIyCTOJIOUKOM.

1-1 psAA: 7 ¢t/6H no kpyry. [IposiomkaliTe BA3aTh KPIOYKOM IO CIIUPAJIH, T. €. BCer/ia IepexouTe
cpasy K CJIeyIolleMy psay.

2-¥ psAA: BSDKUTE B KOKAYIO MET/II0 MIPEABIAYINETO PsAia 1o 2 ¢T/0H = 14 ct/0H.

3-1 psa: *1 ¢r/6H, 2 cT/0H B CJIEAYIONIYIO IIET/II0* U IIOBTOPUTH OT *-* erre 6 pa3 = 21 cT/0H.

4-1 paa: *2 cr/0H, 2 ¢T/0H B CJIEYIONIYIO IET/II0* U ITIOBTOPUTH OT *-* emme 6 pa3 = 28 ct/0H.

5-1 psAA: *3 ¢r/6H, 2 cT/0H B CJIEAYIONIYIO IIET/II0* U IIOBTOPUTH OT *-* eIre 6 pa3 = 35 cT/0H.

6-1 pAn: *4 cr/6H, 2 ¢T/6H B CJIeIyIONIYIO MIEeTJII0* U MOBTOPUTH OT *-* ellle 6 pa3 = 42 cT/0H.

7-14 PAZBI: B KAXK/YIO TETJTIO BSPKUTE 110 1 ¢T/0H = 42 cT/06H.
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Hauaso cyxkenus:

15-1 ps/;: BsSDKUTE psif| cT/0H, ydaBUB 2 cT/OH uepe3 paBHbIE IPOMEKYTKHU, IPOIYCKask MEXKITY
HUMH 1 IIETJII0 = 40 cT/0OH.

16-1 psJI: BSOKUTE *4 ¢T/0OH, IIPOIYCTUTE 1 ETJIF0* U IIOBTOPUTE OT *-* ellle 7 pa3 = 32 cT/0H.

17-U pAA: BsKUTE P cT/OH, ybaBuB 6 cT/OH Uepe3 paBHbIE IIPOMEKYTKU = 26 cT/0H.

18-11 psAA: B KarK/IyI0 IETJII0 BSXKUTE 110 1 ¢T/0H = 26 cT/0H.

19-1 psAA: BOKUTE P ¢T/0H, yOaBUB 4 cT/OH yepe3 paBHbBIE IPOMEKYTKU = 22 cT/OH.

OOpeXbTE HUT.

TYJIOBUIIIE:

HabepuTe KPIOUKOM IENOUKY U3 3 B.II. IIPs?KeH HAaTypaIbHO-0€JI0T0 OTTEHKA JIJIA 3aUKU U
IpsDKEN OTTEHKA OPYCHUKHU WJIH JIECHOTO rpuda JIJIsi MUIIKH, 3aMKHUTE B3aHUE B KPYT 1
COETUHUTETHLHBIM MTOJTYCTOJIOMKOM.

1-¥ psz: 7 ct/6H o kpyry. [IpogosskaiiTe BA3aTh KPIOYKOM IO CIIUPAJTH, T. €. BCET/IA IEPEXOTUTE
Cpasy K CIeAyIOEMY PsIY.

2-U psAJ: BSPKUTE B KOKAYIO METITIO MPEIBIIYIIero pssa o 2 ¢T/6H = 14 cOH.

3-1 psAa: *1 ¢r/6H, 2 cT/0H B CJIEAYIONIYIO MTET/II0* U IIOBTOPUTH OT *-* erre 6 pa3 = 21 cT/0H.

4-1 pan: *2 cr/0H, 2 ¢T/0H B CIIEIYIONIYIO ET/II0* U TOBTOPUTH OT *-* emme 6 pa3 = 28 ct/0H.

5-1 psAA: *3 c¢r/6H, 2 cT/0H B CJIEAYIONIYIO IIET/II0* U IIOBTOPUTH OT *-* eIre 6 pa3 = 35 cT/0H.

6-11 paAx: *4 cr/6H, 2 cT/0H B CIEAYIONIYIO ETIIO* U TOBTOPUTH OT *-* elrle 6 pa3 = 42 cT/0H.

7-U paz: *5 cr/6H, 2 ¢T/0H B CIEAYIONIYIO ET/II0 U TOBTOPUTH OT *-* elmle 6 pa3 = 49 cT/0H.

8-11 psx: *6 cr/6H, 2 cT/6H B CIIEAYIONIYIO IETII0® U IIOBTOPUTD OT *-* ere 6 pa3 = 56 cT/0H.

0-12 pAJIBI: B KQXK/IYTO METJII0 BSKUTE 110 1 ¢T/OH = 56 cT/0H.

13-# pax: BsKUTE *7 €T/6H, MPOITyCTUTE 1 NETII0* U MOBTOPUTH OT *-* elmle 6 pa3 = 49 cT/0H.

14 pAA: BSKUTE psAA cT/0H, y0aBUB 3 ¢T/OH yepe3 paBHbIE IPOMEKYTKH = 46 cT/0H.

15-20 PAJIBL: B KOK/AYIO METIIIO BSXKUTE 110 1 ¢T/0H = 46 cT/0H.

21 psAJ: BSXKUTE *5 cT/OH, MPOITyCTUTE 1 MET/II0* ¥ TOBTOPUTH OT *-* errle 6 pas u elne 4 ¢T/0H =
39 cr/0H.

22 psAA: B KOKAYIO METJII0 BAKUTE 110 1 ¢T/0H = 39 cT/0H.

23-U pAJl: BKUTE ¥4 ¢T/OH, IPOITyCTUTE 1 ETIII0* U IIOBTOPUTE OT *-* errie 6 pa3 u 4 ¢T/0H = 32
cr/6H.

24-27 psAA: B KAKAYIO METJIIO0 BIKUTE 110 1 ¢T/0H = 32 cT/0H.

28 psz: BskuTe psaf cr/0H, yO0aBUB 2 cT/0OH Yyepe3 paBHbIE TPOMEKYTKH = 30 CT/OH.

20 psA/;: BAXKUTE *2 cT/0OH, IPOIYCTUTE 1 NMEeT/II0* * U TIOBTOPUTH OT *-* elrfe 9 pa3 = 20 cT/0H.

OO6pexbTe HUTD.

PYKU:

HabepuTe KPIOUKOM IENOUKY U3 3 B.II. PSI?KEH HAaTypaIbHO-0€JI0T0 OTTEHKA JIJIsl 3AHUKH U
IpsIKEN OTTeHKA OPYCHUKU WUJIM JIECHOTO rpuba JIJIsi MUIIKU, 3aMKHUTE BsI3aHUE B KPYT 1
COEITUHUTETHLHBIM TOJTYCTOJIOMKOM.

1 psaza: 7 cr/0OH 1o kpyry. [IpogomkaiiTe BA3aTh IO CIIUPATIU.

2-11 psAA: BSDKUTE B KOKAYIO MET/II0 MIPEABIAYINETO PsAAa 10 2 ¢T/0H = 14 cOH.

3-1 psa: *1 ¢r/6H, 2 cT/OH B CJIEAYIONIYIO IIET/II0* U IIOBTOPUTH OT *-* erre 6 pa3 = 21 cT/0H.

4-18 pAABI: B KaXK/IyIO IIETJIIO BSIXKUTE 110 1 ¢cOH = 21 c1r/0H. [loBepHUTE pabOoTy B IPOAOIKATE
BA3aTh KPIOUKOM PsiZIlaMU BIEPeI-Ha3al.

19 psAA: 1 B.I. MOIbEMA, 3aTeM 12 c1/0H. [IlepeBepHUTE PabOTY.

20-1 pAA: CBAXKUTE 1 BO3AYIIHYIO IET/II0 TOABEMA, IPOILYCTUTE 1 MEeTJII0 U CBAKUTE 10 cT/0H 6e3
Hakuza. [loBepHUTE padoTy.

21-U pAJI: CBSXKUTE 1 BO3AYIIHYIO METJII0 MMOThEMa, 3aTeM 10 cT/0H 0e3 Hakuja. [loBepHUTE
pabory.

22-1 psAJ: CBAXKUTE 1 BO3/IYNIHYIO MIETJIIO MIObEMA, IPOIYCTUTE 1 MIEeTJII0 U cBsixkuTe 8 cT/0H 6e3
Hakuza. [loBepHuTe paboTy.



Knitwithkitty.net | BA3aHble UrpyLLIKK: 3aiKa U MULLKA KPIOYKOM 3

23-1i PAJT: CBSYKUTE 1 BO3YIIHYIO METITI0 TOAbEMa, 3aTeM 8 cr/6H. [loBepHUTE paboTy.

24-¥ P/ CBSIPKUTE 1 BO3/IYIIHYIO IIETJTIO MOTbEMA, IIPOIYCTUTE 1 IIETJIIO U CBSIXKUTE 6 ¢T/0H.
OOpeXbTE HUTD.

CBsIKHTE BTOPYIO PYKY aHAJIOTHYHO.

HOI'n:

HabepuTe KPIOUKOM [IENIOYKY U3 3 B.II. IPsKENH HATypaJIbHO-0€JI0ro OTTeHKa /I 3alUKH U
IpsDKEN OTTEHKA OPYCHUKHU WJIH JIECHOTO rpuda JIJIsi MUIIKH, 3aMKHUTE B3aHUE B KPYT 1
COETUHUTETLHBIM MTOJTYCTOJIOMKOM.

1-¥ psAA: BsoKUTe 7 ¢r/6H 1o KpyTy. [IpogospkaiTe BA3aTh MO CIIUPATIH.

2-11 psA/;: BSJKUTE 110 2 ¢T/OH B KaXK/YIO HETJII0 = 14 CTOJIOUKOB.

3-1 psaxa: ¥1 cm/6H, 2 cm/6H 8 caedyrowyio nemato* — mopropute *-* emé 6 pas = 21 cr/0H.

4-u psax: *2 cm/6H, 2 cm/6H 8 caedyrowyro nemar* — nopropute *-* emé 6 pas = 28 cr/0H.

5-¥ PAA: BSKUTE TI0 1 ¢T/0H B KaXK/AYIO MIETJII0, 700aBUB paBHOMEPHO 2 ¢T/0H = 30 cT/0H.

C 6-ro 110 8-11 psA/I: BAIKUTE TI0 1 CTOJIOMKY 0e3 HaKK/Ia B KOKAYIO eTJIi0 = 30 cT/0H.

O-1 psJl: BSKUTE *2 cm/6H, nponycmuime 1 nemaro*, MOBTOpUTe *-* elné 3 pasa, 3aTeM CBSIKUTE
110 1 cT/0OH B KaXK/yIO IeTJIio0 = 26 cT/0H.

10-H pAA: BSKUTE T10 1 CTOJIOMKY 0€e3 HaKH/a B KaXKAYIO MEeT/II0 = 26 ¢T/0H.

11-¥ psAA: BsDKUTE *2 ¢cm/6H, nponycmume 1 nemato*, IoBTopute *-* emme 3 pasa, 3aTeM BSIIKUTE
110 1 cT/0H B KaXKAYIO METJII0 = 22 CTOJIONKA.

C 12-10 1O 14~ PA/I: BSXKUTE T10 1 ¢T/OH B KAXKAYIO NETII0 = 22 ¢T/0H. OOpeXbTe HUTD.

CBsIKHUTE BTOPYIO HOTY TAaKHUM K€ 00pa3oM.

YIIIN:

Yiukn 3aikn

HabepuTe KpIOUKOM IIENOYKY U3 3 B.II. IPsIKEU HAaTypaIbHO-0€JIOro OTTEHKA U 3aMKHUTE €€ B
KPYT C IIOMOIIIBIO COEITMHUTETHFHOTO CTOJIOMKA.

1-¥ psz: Bsokute 7 ¢r/6H o kpyry. [IpogosrkaiiTe BA3aTh M0 CIIUPAIH.
2-1 psf: BSDKUTE B KOKAYIO METITIO TIPEJIIIYIIEro psja mo 1 cr/0H = 7 ¢T/6H.

3-U pAJl: BSDKUTE B KAXKAYIO METITIO PEABIYINEro psijia 1Mo 2 ¢r/0H = 14 cT/0H.
C 4-ro 110 14-¥ pAA: BSXKUTE 110 1 CT/OH B KAXK/YIO METII0 = 14 ¢T/6H. OOpeKbTe HUTD.
CBsKUTE BTOPOE YXO TAKUM Ke 00pa3oM.

YKy Mmumku

HabepuTe KpIOUKOM [IENOYKY U3 3 B.II. MPsKEN OTTeHKa OpPYCHUKU WUJIH JIECHOTO rpuba u
3aMKHHTE €€ B KPYT C IIOMOIIIO COEITUHUTETLHOTO CTOJIOHNKA.

1-¥ psAA: BsoKUTe 7 ¢r/0H 1o KpyTy. [IpogosmkaiiTe BA3aTh MO CIIUPATIH.

2-U psA/I: BSIKUTE B KOKAYIO TIETITIO IIPEIBIIYINero psia 1o 2 ¢r/6H = 14 ct/06H.

C 3-ro 1o 6-ii psAA;: BAXKUTE 110 1 CT/OH B KAXK/IyI0 MET/II0 = 14 cT/0OH.

OOpeXbTE HUTD.

CBs2KUTE BTOPOE YXO TAKUM 2Ke 00pa3oM.

MOPAJOYKA MUIIIKU:
HabepuTe KpIOUKOM LIENIOYKY U3 3 B.II. IPsXKel OTTeHKa OpPYCHUKU WUJIH JIECHOTO rpuba u
3aMKHUTE ee B KPYT € IIOMOIIbIO0 COeJUHUTETHHOTO CTOJIONKA.

1-1 psAA: BsoKUTe 7 ¢r/0H 1o KpyTy. [IpogosmkaiiTe BA3aTh MO CIIUPAJIU.
2-1 ps/I: BSKUTE 10 2 CTOJIOMKA 6e3 HaKu/a B KaXKAYIO METJII0 = 14 cT/0H.

3-1 psax: *2 cm/6H, 2 cm/6H 8 caedyrowyo nemaro*, IOBTOpUTe *-* elnle 3 pas3a, IPOBSIIKUTE 2
cToibmKa 0e3 HaKH/a B CJIEYIONIYIO IIETJII0 U 100aBbTe 1 cT/0H = 19 cT/0H.



Knitwithkitty.net | BA3aHble UrpyLLIKK: 3aiKa U MULLKA KPIOYKOM

4-1 pan: *3 cm/6H, 2 cm/6H 8 caedyrowyro nemaio, IOBTOPUTE *-* ellle 3 pas3a, MPOBSIKUTE 2
cToI0MKa 0e3 HaKH/a B CJIEIYIONIYIO IeTJII0 U 100aBbTe 2 ¢T/0H = 24 cT/0H.

5-¥ PAA: BSKUTE B KAXKAYIO METITIO IIPEABIAYINETO psAia 1o 1 cr/0H = 24 cr/0H.

OOpeKbTE HUT.

CBOPKA:

Muumika:

3arpaBbTe KOHIIbI HUTEH.

HanosiHuTe Tysi0BUIIlE HATOJTHUTEIEM.

HaroystHuTE rosIoBy HAIlOJTHUTEJIEM U IIPUIIIEUTE ee K TYJIOBHUIITY.

HarmosiHuTe pyKy ¥ HOTU HAallOJTHUTEJIEM U IMTPUIIIENTE UX K TYJIOBUIILY.

HarmosiHUTE MOPAY MUIIIKY HATIOJTHUTEIEM. [IpuIeliTe MOp/y U YIIIN K TOJIOBE MUIIIKH.
BrIlieliTe 4epHON HUTHIO IJ1a3a, HOC U POT MUIIKH.

3aluuk:

[IpuieiiTe yu 3auIa K rojgoBe.

BrImieiiTe YepHOU HUTHIO IJ1a3a U POT 3aMIia.

CnemnaiiTe HeOOJIBIIION ITOMIIOH JIJIST XBOCTA 3aMIia U IIPUIIIENTE ero.
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